

«Д3-Про»

При проблемах, вызванных дефицитом Витамина Д3



«Д3-Про» — это концентрированный препарат, содержащий смесь компонентов, влияющих на усвоение кальция и фосфора в организме. Входящий в состав препарата витамин Д3 участвует в регуляции кальций-фосфорного обмена, усиливает всасывание ионов кальция и фосфатов в кишечнике и их реабсорбцию в почечных канальцах, способствует минерализации костей, формированию костного скелета у цыплят, усиливает процесс оссификации. Ионы кальция участвуют в процессах свертывания и обеспечении постоянного осмотического давления крови, способствуют выделению из организма солей тяжелых металлов и радионуклидов, выполняют

антиоксидантные функции, влияют на систему воспроизводства, оказывают антистрессовый эффект и обладают антиаллергическим действием. Марганец участвует во всасывании железа и в синтезе гемоглобина, входит в группу антиоксидантов, принимает участие в процессах репродукции, роста и жирового обмена, в построении соединительной ткани, выработки энергии, синтезе ДНК и обмене холестерина. Медь играет важную роль в окислительно-восстановительных реакциях, защите организма от воздействия свободных радикалов и участвует в формировании структуры белков соединительной ткани. Цинк является одним из важнейших микроэлементов. Он принимает участие в синтезе белков и обмене углеводов, способствует росту и развитию клеток, правильному функционированию иммунной системы и обеспечения иммунного ответа, влияет на поддержание нормального уровня витамина А в крови. Препарат стимулирует пищеварение, повышает поедаемость корма, улучшает качество яйца и повышает яйценоскость. Он не накапливается и полностью метаболизируется в организме.

СОСТАВ (в 1 л): 25 000 000 МЕ витамина Д3, 3500 мг цинка в форме глицин-цинка хелата; 480 мг меди в форме глицин-меди хелата; 2200 мг марганца в форме глицин-марганца хелата и вспомогательные вещества: глицерин, магния хлорид, натрия хлорид, калия хлорид, кислота ортофосфорная, ароматизатор, эмульгатор, пропиленгликоль.

ПОКАЗАНИЯ: препарат предназначен для профилактики и лечения у всех видов птиц функциональных нарушений опорно-двигательного аппарата, воспалительных поражений кожи, дефицита витамина Д3, повышения сохранности поголовья, яйценоскости кур и улучшения качества яиц.

ПРИМЕНЕНИЕ: препарат задают из расчета 250 мл на 1000 л питьевой воды в течение 24 ч методом прямого выпаивания на протяжении 3-7 дней:

- цыплятам-бройлерам и сельскохозяйственной птице при откорме – ежедневно в течение всего периода выращивания;
- курам-несушкам, птице родительского стада для профилактики гиповитаминоза Д3 – однократно с интервалом 6-7 дней в течение периода содержания;
- при клинических признаках гиповитаминоза Д3, перозиса, каннибализме птицам различного направления выращивания – ежедневно в течение 4-5 дней.

Рабочий раствор готовят непосредственно перед применением. При расчете необходимой дозы учитывают суточное потребление жидкости птицей. В рекомендуемых дозах препарат не вызывает побочных явлений. При повышенной индивидуальной чувствительности к компонентам препарата и появления признаков аллергических реакций применение прекращают, внутрь дают антигистаминные средства. Убой птицы на мясо разрешается без ограничений.

УПАКОВКА: препарат расфасовывают в полимерную тару по 500,0; 1000,0; 5000,0 и 25000,0 см³ и хранят с предосторожностью (список Б) при температуре от 0 °С до плюс 30 °С в сухом, защищенном от света месте.

СРОК ГОДНОСТИ: 2 г.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: ООО «БиоПоинтВосток».